

ANDANDO SIN DESCANSO

Hemos entrado ya en el mes de Marzo, lo cual quiere decir que se acortan las distancias para llegar al ansiado día de la Coronación de la Patrona.

Las comisiones se mueven con verdadera actividad y cada cual procura quedar airoosamente, dentro del cargo que ha recibido.

No hay motivo para suponer que hasta en los más mínimos detalles no estará cuidadosamente previsto cuanto se necesita hacer; y por ello abrigar segura esperanza de que el resultado final ha de responder a la esperanza cifrada.

Compenetrados como están cuanto recharon sobre sus hombros la pesada tarea de organizar los festejos, no necesitan más estímulos que el cumplimiento de ese deber que voluntariamente se han impuesto.

Sin embargo no se puede impedir que la opinión, en este caso, porque se trata de cosas excepcionales, sigan con ojo avizor, cuanto se hace o se intenta hacer; mostrándose a ratos inquieta e intranquila por la falta de tiempo fuera una poderosísima razón para desear o para impedir que se juzcan muchos de esos festejos que se han organizado.

Pero donde se manifiesta todavía más interesada es la parte que se refiere a los hospedajes.

Consciente de que una de las cosas que más pueden contribuir al buen nombre de Murcia es el trato que los forasteros hallen en ella, no descuida este interesantísimo extremo, del cual depende más que de cualquier otro, las impresiones que los forasteros se lleven de nosotros.

Sebe y por tanto confía muchísimo en la diligencia que se ha de poner para tener sobradamente dispuestos este capitalísimo asunto; pero nos explicamos la zozobra que ello ocasiona en el público y nos hacemos eco de ella, más que para impulsar actividades, para acallar explicables inquietudes.

Y lo mismo que se muestra receloso con respecto a los hospedajes está también en la parte referente al mejoramiento urbano, esperando que en lo que queda, dentro de los modestos medios en que se pueda mover el municipio, sobre todo dentro del escasísimo tiempo que resta para el día de esa gran fiesta, que se haga un esfuerzo digno del suceso.

No cabe pedir milagros, pero si es factible alguna mejora de ornato; pues cuanto mejor vestida presente mos nuestra ciudad, siempre será mejor y más grata la impresión que se lleve de nosotros el turista.

Seguramente que la naturaleza en esos días presentará a sus ojos la espléndida vegetación de nuestra huerta el urtillo incomparable de nuestro sol, la tibieza admirable y sugestiva de nuestro clima; pues si a las bellezas naturales con que prodigamente fuimos dotados presentamos también una ciudad aseada, limpia y con facilidad en las comunicaciones impediremos que ese desdicho tradicional en el vestido, oscurezca la gratísima impresión de la belleza natural.

Es para los que aquí vivimos un motivo de honor que ese acontecimiento deje una huella inborrable por lo grata y cada día que pasa es una nueva impresión que les alegre, porque les aproxima a la fecha y es a la vez motivo de inquietud por que es mucho el camino a recorrer y muy escasos los días que van quedando.

De varias partes se han recibido demandas de programas y petición

de detalles, porque la laguna de tiempo transcurrido había llevado a muchas partes la noticia errónea de aplazamientos, afortunadamente desmentidos.

Los periódicos por su parte han puesto cuanto de ellos dependía, para mantener el fuego sagrado; pero si con muchísima antelación hubieran circulado los programas, hubiera llegado a todas partes el anuncio, seguramente que esos interesados no hubieran hallado ocasión para demandar la debida información.

Con los cartiles, con los anuncios, con los programas de mano, con todos los medios que estén a nuestro alcance, hay que procurar llevar a todas partes la noticia de nuestras grandes fiestas; pero todo ello, como es natural, sin dejar de tener admirablemente organizado dentro, todo lo que hemos de decir en esos reclamos fuera.

Ya hemos dicho que en este asunto solo nos guía el propósito de sumarnos al impulso; y con hablar incansablemente de esto, prestamos el innegable servicio de que se sepa en todas partes, que el movimiento sigue, aunque aparentemente pueda suponerse que está encalmado.

El contar los días es un estímulo poderoso para que no se haga descanso en el camino.

Círculo de Bellas Artes

Un puesto en la Academia para Gabriel Miró

El presidente del Círculo de Bellas Artes señor Fernandez de Velasco, dirigió hace unos días un telegrama al presidente de la Real Academia Española. En este telegrama se decía: «En nombre del Círculo de Bellas Artes de esta capital comunico esta Sociedad vería con gusto se designara para ocupar una de las vacantes existentes en esta Academia a gran estilista e ilustre novelador temas de esta región, Gabriel Miró, honra literaria española.»

El ilustre director de la Real Academia Española, ha contestado al precedente telegrama con esta carta que con mucho gusto reproducimos.

«Señor don Recaredo Fernández de Velasco.—Presidente del Círculo de Bellas Artes de Murcia: Muy señor mío. En contestación a su telegrama de hoy tengo el gusto de manifestar a usted y a ese Círculo que haré presente en la Academia el deseo de ustedes y que celebraría lograr el éxito que sin duda merece el señor Miró.

Aprovecho esta ocasión para ofrecerme de Vd. atento s. s. q. e. s. m. R. Menéndez Pidal.

Antonio Sicilia

Con verdadera satisfacción ha llegado a nosotros la noticia de que nuestro querido amigo el culto y bizarro Teniente de Infantería don Antonio Sicilia Serrano ha sido destinado a prestar sus servicios en el Regimiento de Infantería de Sevilla de guarnición en Murcia.

El Teniente Sicilia que goza en esta de infinidad de amistades ha hecho en África una brillante campaña y vuelve a Murcia, su tierra natal, después de bastantes años de ausencia.

Reciba tan querido amigo nuestra enhorabuena y el deseo de toda suerte de aciertos en su destino.

Necrológicas

Sufragios

Aplicadas por el descanso eterno de la virtuosa señora doña Francisca Sala Mazeres, fallecida el día 23 de Febrero último, se dijeron misas ayer mañana miércoles, desde las ocho hasta las doce, cada media hora en el altar de la Virgen de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé-Santa María.

Al final de la última se ofició solemne responso.

Asistieron a estos cultos las distinguidas y numerosas amistades que la finada y su familia tienen en Murcia, que testimoniaron a la representación de aquella allí presente la expresión de su sentimiento por la desgracia que sufren.

Enviamos al desconsolado esposo nuestro estimado amigo don Julio Gascón Leants, hijos doña María, don José y doña Julia, hijos políticos y demás familia nuestro pésame sentido.

—Por encargo del sentido esposo, hijos, hijos políticos y demás familia de la finada, damos las más expresivas gracias a cuantos amigos y personas piadosas les han acompañado en su justa pena y asistido al funeral y entierro verificados en la parroquia de San Bartolomé Santa María.

En sufragio del alma del Excelentísimo señor don Leovigildo Fernandez de Velasco y Ponce de León, fallecido en su casa de Peñafiel (Valadolid) se aplicaron las misas que se dijeron ayer mañana en la parroquia de San Lorenzo a las once, once y media y doce.

Terminada la de doce se ofició un solemne responso.

Estos sufragios estuvieron muy concurridos, asistiendo representantes de concejales, catedráticos y varias sociedades.

Enviamos a su sentida viuda doña María Camacho, hijos entre ellos nuestro estimado amigo don Recaredo Fernandez de Velasco la expresión de nuestro sentimiento por la pena que les embarga.

—Nuestro distinguido amigo el catedrático de esta Universidad don Recaredo Fernandez de Velasco, nos ruega demos las más sinceras gracias, en la imposibilidad de hacerlo personalmente, a cuantos amigos se han asociado a la pena que le aflige con el triste motivo del fallecimiento de su querido padre don Leovigildo Fernandez de Velasco y Ponce de León, (q. e. p. d.).

Notas de Arte

Un cuadro de Almela

El notable pintor murciano Almela Costa ha confeccionado un interesante y hermoso cuadro que honra la firma del joven y admirado artista.

Con pincel inspiradísimo ha hecho Almela un retrato bellísimo de Nuestra querida Patrona la Virgen de los Fuensanta y cuyo parecido se copia con indiscutible acierto, matizando la figura el artista con sobriedad de colorido y trazas hondamente expresivas y delicadas.

El cuadro ha sido expuesto en uno de los escaparates del Comercio del señor Carrillo, en la Trapería y está llamando justamente la atención de cuantos lo contemplan.

Nuestra enhorabuena al notable pintor Almela Costa por este nueva producción del más subido color de murcianismo.

Notas deportivas

El Murcia a Barcelona

Mañana saldrán con dirección a Barcelona los animosos jugadores que componen el primer equipo del Real Murcia.

Se asegura que en el campo de las Cortes actúa de extremo izquierda Julio que reemplazará a Albor en este partido.

En concreto no se sabe si jugará Carlos Vaso, que ya está mejorado de su lesión o tendrá que bacerlo como en La Condomina contra el Valencia, Roselló.

Fuera de estas dudas, el Murcia presentará las demás líneas del equipo como contra el Valencia.

Con jugadores van varios directivos y nos dicen que el señor Martínez Vivas y el señor García Calvo.

Y además, en expedición aparte otros elementos directivos y algunos aficionados.

Deseamos mucha suerte a los realistas y sobre todo una brillante actuación.

El partido del domingo en Murcia

Hemos visto anunciado para el domingo próximo un partido de campeonato a celebrar en La Condomina entre el Alcantarilla F. C. y el Imperial.

Este partido debió celebrarse el día mismo que el Murcia ganó en el Almarjal al Cartagena, pero fue suspendido, y no ha habido fecha libre para darlo.

Aprovechando la ausencia del Murcia se jugará, y puede decirse que ha despertado interés.

¡Y ya se acabó!

Marcharon a Valencia los corredores Valenciel y Ardil que representan a la Federación Atlética Murciana en el XII Campeonato Nacional de Cros y ya se ha acabado otra vez la labor de nuestros federativos.

Parece ser que no intentan llevar a efecto nada más que aquello que una imperiosa obligación lo demanda.

Ahora como otras veces dejarán abandonados a atletas y corredores, hasta que el anuncio de una nueva competición les obligue a querer en trenarios de mala manera, llevándolos a no hacer el papel decoroso que debieran, estando en otras condiciones.

Ya va siendo hora que los aficionados murcianos señalen a los culpables de este estado de cosas y que se solucionen tanto desbarajuste y apatía significativos.

La nueva directiva del Carthago

La nueva junta del Unión Deportiva Carthago ha quedado así constituida:

Presidente honorario, D. José Maestre Pérez.

Presidente efectivo, don Federico Rodríguez Beiza.

Vicepresidentes: don José García Vaso, don Julio García Vaso y don Luis Sirera.

Tesorero, don José Romero Olmos.

Contador, don José García Parrero.

Secretario, don Santiago Córdoba.

Vicesecretario, don Juan Agüera.

Representantes: don Alfonso Navarro, don Tomás Agüera y don José de La Torre.

Voces: don Cándido Anaya, don Domingo Zapiana, don Serafín Vidal, don Fernando Pérez Pienas, don José Meseguer, don José Monerri, don Juan Rodríguez, don José Caña

EN SUFRAGIO DE LAS ALMAS
de la señora

D.ª Francisca Sala Mazeres

DE GASCON
y de la de los Ilustrísimos señores
Don José María Herrero y Navarro
Y
Doña María de los Angeles Moreno Martínez

CONSORTES
Q. E. P. DD.

Estará mañana día 4 la Vela y Alumbrado y se dirá misa a las once y media hora desde las siete hasta la una en la iglesia del Convento de Religiosas Españolas

Sus hijos don José Gascón Sala y doña Angeles Herrero de Gascón, que le dedican este piadoso recuerdo,

Invitan a sus amistades a algunos de estos sufragios rogando les los tengan presentes en sus oraciones por lo que les anticipan las gracias

Murcia 3 de Marzo de 1927.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada. (11)

vete, don Antonio Murcia y don Joaquín Madrid,

La lectura de los nombres de los componentes de esa Junta son una promesa de fecunda labor deportiva, llena de datos elocuentes, actuaciones sobresalientes del equipo y gestiones de confraternidad.

LISCANO

En el Ayuntamiento

Ayer no hubo sesión

Para ayer miércoles a las cuatro de la tarde estaba anunciada la sesión ordinaria semanal de la Comisión Municipal Permanente.

Unas horas antes de celebrarse, y por hallarse ausente el alcalde propietario señor Martínez García no pudo verificarse la sesión.

Tendrá lugar a las cuatro de la tarde de hoy jueves.

El sorteo de una obra de Benlliure

La magnífica obra «San Francisco de Asís» del escarceado artista don José Benlliure y del culto literato franciscano P. Torró, regalada por los Superiores y alumnos del Colegio de V. E. de San José de esta ciudad a sus bienhechores, ha correspondido en suerte al poseedor del número 798.

El agraciado puede presentarse en la Administración de dicho Colegio para recogerla.

SUCESOS

Por arrojar al paso del automóvil de servicio entre Bente y Murcia, en el Pasaje de los Ramos, fué detenido José Ramírez Masia, quien al parecer, se hallaba embriagado.

Francisco Murela Lopez, denuncia a un tal Pepe, que trabaja en la fabrica de conservas de los señores Gomez, por haberle causado una lesión en el cuello, con una navaja sin motivo alguno

En el sitio conocido por El Espa-

ragal fué hallado un niño, como de unos ocho años tendido en el suelo y al parecer en grave estado resultando llamado José Soler Nicolas y haber sido atropellado por un automóvil de la matrícula de Alicante. Fué asistido en el Hospital.

María Burruero García denuncia a Dolores Moreno Nicolas, por malos tratos de palabra y obra.

Antonio Puigcerver Moreno y Juan Santiago García, se hallaban ayer en una taberna de la calle de Isabel la Católica y el primero cogiendo de una silla, propinó una paliza a todos los que se hallaban en dicho establecimiento, resultando el segundo con lesiones de pronóstico leve. Del hecho se dió cuenta al Juzgado municipal correspondiente.

Se solicita el restablecimiento de una Universidad

Por telegrama de la tarde Madrid—El periódico «A. B. C.» dice que el conde de Oanga Argüelles ha redactado un escrito solicitando, en términos patrióticos, el restablecimiento en Alcalá de Henares de la gloriosa Universidad Compuense en forma de Instituto Cultural hispanoamericano, digno remate de la gran idea de la Ciudad Universitaria.

Una conferencia

El director de «El Universo» da una conferencia sobre Menéndez Pelayo

Por telegrama de la noche Madrid—El director de «El Universo» don Rufino Blanco pronunció la anunciada conferencia sobre Menéndez Pelayo en la Academia de la Historia

Habló acerca de tan ilustre hombre en su doble aspecto de bibliógrafo y erudito.

Al acto asistieron infinidad de académicos y representantes de la Prensa.

El orador fué muy felicitado.

NATEL Alimento para niños

ADOPTADO

en la Inclusa y Asilo de Sta. Cristina, de Madrid, Inclusa de Barcelona, etc., etc.
POR SUS EXCELENTES RESULTADOS
 Laboratorio Llopis, Rpsales, 8 y 12, Madrid.

Plantas, Flores y Macetas

Bazar Fin de Siglo
 PLATERIA. 43.

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados.
 Grandes existencias para caballero, mujer y niños.

BAZAR MURCIANO

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado

Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Esferas, Material eléctrico etc., etc.

Sociedad, 18, Murcia.— Teléfono 407, 122
 Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, mo-
 lectrinos de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite
 pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Min-
 eral y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales

Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

MAQUINAS PARA COSER Y BORDAR
 las de mejor resultado y las más elegantes



WERTHEIM
 MAQUINAS ESPECIALES de todas clases para la confección de ropa blanca y de color, costuras, cerces, etc., y para la fabricación de medias, calcetines y género de punto.

Dirección general en España: Rápida S. A. AVINO, 9—Apartado 788.—BARCELONA.
 Pídanse catálogos ilustrados que se enviarán gratis.

Ventas al centavo y a plazos
José A. Gil Gomez
 Plaza de Colón, 12.
 LORCA

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz, saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana, Salidas de Colon para Sabanailla, Caracas, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de las Palmas y Posesiones de la costa occidental de Africa.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, San Sebastian.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas para salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia Salida de la Estación de Murcia

Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,20	Correo-expreso a Valencia-Alicante, 19,35
Correo-expreso de Valencia-Alicante- Barcelona-Madrid, 9,40	Correo expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcázar-Ciudad-Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad-Real-Alcázar, 12,30	Mixto a Cartagena (en su hora a A-querías a las 15 horas por Alicante, 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (en su hora a Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torre Vieja, 10,40	Correo a Alicante-Torre Vieja, 10,15
Correo de Alicante-Torre Vieja, 19,5	Mixto a Alicante-Torre Vieja, 18,4

Compañía de Andaluces

NO MAS PURGAS Supositorios "VICTORIA"

a la glicerina solidificada

Los Supositorios «VICTORIA», constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y desterrar enfermedades tan molestas como el estreñimiento.

Sus ventajas son las siguientes: 1.ª Introducción fácil.—2.ª Contacto perfecto con las paredes intestinales.—3.ª Derretimiento completo.—4.ª Acción cosmética y desconvulsiva y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación.—5.ª La tolerancia perfecta del intestino para los supositorios «Victoria». Caja para niño, 1 peseta, adulta, 1'50.
 Depósito en Murcia: Don Antonio Ruiz Selquer

REUMATICOS

Valeis vos desaparecer vuestros dolores

Balsamo Victoria

que a base de Masajes, Bostos, Alisados, Cautos y Malleados de Neñe, elabora la Farmacia Central de la Victoria.

Este Balsamo Victoria obra sobre la parte doliente y resuelve con una rápida acción para conseguir el efecto deseado.

Depositar en Murcia: D. Antonio Ruiz Selquer

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO	DIARREA de NIÑOS y Adultos
DISPEPSIA	Indigestión, náuseas, vómitos, estreñimiento
ACEDIAS Y VÓMITOS	ESTREÑIMIENTO
INAPETENCIA	DILATACION Y ÚLCERA del Estómago
FLATULENCIAS	DISENTERIA

OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL APARATO DIGESTIVO curando las diarreas de los niños incluso en la época del destete y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. Envase con bote y se vende en cajas de 10, 20 y 30 unidades de seguir en su uso. 25 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES. 8 pesetas botella, con medicación para unos ocho días.

Venta: Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio.

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscrito: Ptas. 5.000.000— Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Sinistros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventuales
1875	308,711'79	813,208'04	98,055'16	78,193'47
1885	584,161'72	175,617'29	194,720'57	376,748'26
1895	991,430'05	401,048'37	380,476'68	683,625'15
1905	1,910,777'15	631,986'69	636,925'71	959,162'07
1915	7,851,960'01	2,413,196'60	1,945,986'67	1,723,200'42
1925	17,777,466'69	8,286,622'40	5,434,480'42	2,500,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926. Delegado en Murcia: Agustín Naranjo, Sr. Torres.

BAZAR MURCIANO

Murcia, Platería, 66 y 68.

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena

CASA GAL

Calle Mayor, número 33.

EXPOSICION DE BARCELONA

Carácter universal de la Exposición

La futura Exposición, magnífico alarde de pujanza y de riqueza, que pondrá, una vez más, de relieve el afán de progreso de la ciudad de Barcelona, ofrecerá un carácter de generalidad y comprenderá no tan sólo la exhibición de toda clase de productos y materias, juntamente con los aspectos y procedimientos técnicos de producción, sino que abarcará, además, todos los órdenes de actividad artística, económica y moral de los pueblos modernos.

Ninguna manifestación importante de la vida actual, y singularmente, de la historia de nuestro país quedará excluida del futuro Certamen. En él estarán igualmente representados los que, al correr de los siglos fueron destellos característicos del genio de la raza, así como las modalidades de la presente época que mejor puedan atestiguar ante el mundo el estado floreciente de la cultura patria.

Núcleos principales en que se divide

Los productos y materias objeto del Certamen se dividirán en tres grandes núcleos, a saber: 1.º El gran núcleo industrial que, como ya tiene su nombre, resumirá, en vasto compendio, los principales elementos y aspectos de la producción, así como las más notables aportaciones de la ciencia y sus aplicaciones industriales; 2.º—El que se denominará «El Arte en España», reverente evocación de nuestro glorioso pasado; 3.º—El de los deportes, que constituirá una manifestación viva y pujante del desarrollo que han adquirido estos espectáculos en todas las naciones.

El núcleo Industrial

Importancia especial de este núcleo

La estructuración del Gran Núcleo industrial, el primero en importancia por la suma de materias y elementos en él reunidos, se ha inspirado en el deseo de que estos acusen una modalidad a través de la cual se destaquen, de manera animada, los aspectos más esenciales de la producción moderna, de tal modo que ofrezca un conjunto armónico, con finalidad propia y perfectamente definida. La atención especial otorgada a este Núcleo, hállase plenamente justificada por el carácter eminentemente fabril y comercial de nuestra urbe, la primera dentro de la Península en este orden de manifestaciones. Será este, indudablemente, el sector que mejor representará el espíritu moderno, tan profundamente movido por la fiebre de los negocios y uno de los que, dada la naturaleza de los productos exhibidos, mayor interés despertará entre los visitantes nacionales y extranjeros.

Grupos y clases que lo constituyen y materias en ellos comprendidas

Este núcleo comprenderá 58 grupos

y 230 clases, representando, convenientemente distribuidos los elementos siguientes: Grupo de productos industriales relativos a todos los sistemas de alumbrado y a su técnica y los diferentes tipos de aparatos y dispositivos luminosos empleados en la publicidad y en los espectáculos así como los principales objetos relacionados en el arte fotográfico y cinematográfico, hoy tan en boga en los hogares, en los centros de enseñanza y en la mayoría de corporaciones oficiales; los elementos propios de las industrias de transporte, así como todo lo relativo a telegrafía, telefonía, etc.; la técnica de la locomoción; todos los productos y elementos relacionados con el progreso técnico de los más importantes ramos industriales, sobresaliendo entre ellos el de la madera, Textiles, de la Confección del Vestido, Productos Químicos, del Papel, del Cuero, de los Perfumes, del Caucho, de la Destilación de la Hulla, del Tabaco, del Celuloide, de la Minería y Cantería, de la Metalurgia y Siderurgia, del Vidrio, de la Electricidad, de la Fuerza Motriz del Alumbrado y Calefacción, etc.; los más notables inventos que jalonan en el curso de la Historia, el desarrollo de la Luz, dentro de las diversas ramas de la Ciencia y los procesos técnicos de la industria moderna y singularmente de las ramas que admiten más de adquirir más relieve en esta Exposición, precisando la intervención de agentes luminosos o luminosos; los materiales demostrativos de los avances realizados en el terreno de la cultura y del progreso social, distribuidos en los siguientes grupos:

Pedagogía, enseñanza, Educación, Medicina, Técnica Sanitaria, Instituciones Sanitarias, Criminología, Estadística, Instituciones Sociales, Filología, Folk-lore, Periodismo, Comercio, Historia y Geografía; todo lo relativo a la técnica de la Plástica y Dibujo, Escultura, Artes Decorativas, Decoración de Interiores, Arte Religioso, Artes de la Moda, Artes Gráficas, Juguetería y Artes del Teatro; los productos del suelo, Caza, Pesca, y Ganadería, y el material técnico y aparatos propios para aumentar la cantidad y calidad de aquellos, juntamente con los resultados obtenidos por la zootecnia y los datos más notables relativos a organización y desarrollo de las industrias y de las instituciones del campo, estableciéndose el efecto, en terrenos adecuados, sendos campos de experimentación que funcionarán según los procedimientos modernos; los instrumentos y aparatos empleados en los observatorios astronómicos, acompañados de maquetas, dioramas, gráficos, etc. representativos de escenas de la iconografía solar, de la historia de los conocimientos astronómicos y la influencia solar en la formación de la infraestructura terrestre; y, finalmente, los elementos relacionados con la Arquitectura, la Ingeniería Civil; la

Ingeniería Militar y Naval y Meteorología para la Construcción, etc.

(Continuará)

DR. SANDOVAL

De la Clínica del Dr. Yegüe de Madrid

Consulta de enfermedades del aparato digestivo.
De 11 a 1 y de 4 a 5.
Avenida de Canalejas, 7, principal

EDICTO

Dña Francisco Martínez y García, Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta capital:

Hago saber: Que en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 27 de la Instrucción de 4 de Noviembre de 1925 para la exacción del Impuesto de Cédulas Personales, durante diez días, a partir del 1 del corriente Marzo, estará expuesto al público en la Sección correspondiente de las Oficinas Municipales el Padrón formado para la exacción del Impuesto de Cédulas Personales por el año 1927, cuyo documento se ajusta a lo prevenido en los artículos 226 y 227 del Estatuto Provincial de 20 de Marzo de 1925.

Igualmente, y de conformidad con el artículo 28 de la mencionada Instrucción, durante los diez días de exposición al público y en los cinco siguientes, hasta el 15 de Marzo, se podrán formular ante esta Alcaldía, reclamaciones a dicho Padrón por escrito y con las pruebas que convengan a los interesados.

Murcia 2 de Febrero de 1927.—
F. Martínez y García.

Precios del mercado

DIA 2 DE MARZO
LONJA

De los 50 kilos

- Patatas, 20'00
- Tomates, 62'50
- Onivrias 17'50
- Nabicoles 9'00
- Cebolla, seca 6'00
- Guisantes, 35'00
- Alcachofas, 35'00
- Habas 14'00.
- Ajos secos 25'00
- Ajos, 20'00
- Limonas, 7'00
- Cebolla tierna 4'50.
- Ajos tiernos, 1'50.
- Lechugas 0'90
- Coliflores 3'00
- Rábanos, 0'45
- Acelgas 0'00

PESCADERIA

Precios por kilos

- Merluza, 6'00.
- Pescadilla, 4'00
- Atún, 7'00
- Calzon 5'00
- Pejel 4'00
- Oslamares, 6'00
- Jibias 3'00
- Pulpos 0'00
- Mujol 5'00
- Salmonetes, 6'00
- Sardina, 1'00.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS
DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta de Otrujá: de 12 a 2

AUTOMOVILES

“Le Zebre”, “Chenard” y “Rally”

En sus diferentes modelos 7, 8 y 10 H.P. con chasis largos y cortos para toda clase de carrocerías.

Agencia exclusiva para Murcia y Albacete:

Juan Viudes Fontes. San Nicolás, núm. 24

“LEVANTE”

Reengomado y reparación total de cubiertas y cámaras

Si queréis economizar pesetas y molestias probad y os convencereis con las maquinarias «LEVANTE».

Para informes: JUAN VIUDES San Nicolás

Banco Español de Crédito

Sucursal de Murcia
CAJA DE AHORROS
Intereses 4 1/2%

Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuadas

Horas de Caja: e 9 a 1

Corbatas, Cuellos y Puños

Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido

Abaniquería de Rayneli Plateria 22. (PRECIO FIJO) (Modelos exclusivos)

PASCUAL GARCIA IBANEZ

VINOS Y ALCOHOLES

Vendidos Turiso GARCIA, VECLA

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43.—Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Desuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y desuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Disposiciones relativas a los expositores y a sus envíos

(Conclusión)

14. El Comité Directivo de la Exposición percibirá el diez por ciento sobre el importe de cada obra vendida, aunque ésta lo haya sido directamente por el expositor o su representante, e incluso después de la clausura, pero esto sólo dentro del local de la Exposición.

15. La admisión, elección, instalación y, en general, todo cuanto se re-

fiere al modo de ser colocadas y expuestas las obras, será de la exclusiva competencia del Comité organizador y de su delegada la Junta Ejecutiva.

16. Se aconseja a cada expositor el envío de fotografías de sus obras para la posible propaganda, quedan de ésta al libre criterio de la Junta Ejecutiva, así como su reproducción en el Catálogo oficial dependerá del Comité Ejecutivo de Monza, quien a su vez, deseará las que hayan de insertarse en la revista “Le Arti Decorative”, órgano de la Exposición, el boletín periódico, etc.

17. Cada expositor podrá e no autorizar la reproducción aislada de sus obras; pero las vistas de conjunto interiores y detalles de emplazamiento

donde aquellas estén expuestas, es de libre reproducción fotográfica del Comité Directivo de Monza o de la Junta Ejecutiva de Madrid.

18. Tanto el Comité Directivo de Italia, como la Comisión organizadora de España, tomarán todas las medidas necesarias para la vigilancia y conservación de las obras admitidas y expuestas; pero no aceptan ninguna clase de responsabilidades, y por lo tanto, no tendrán derecho a exigir a los expositores. El Comité Directivo de Monza asegura contra incendios el local de la Exposición. Pero en lo que se refiere a los envíos e instalaciones particulares, toda clase de seguros quedan a cargo de los expositores, quienes si así lo desean, pueden hacerlo a su costa, facilitándoles la Secretaría indicaciones pertinentes al caso.

19. Los expositores o sus representantes tendrán derecho a una tarjeta permanente y gratuita de entrada a la Exposición, que les será facilitada antes de la fecha inaugural.

20. La Acta del expositor o de su representante debidamente autorizado, al pie del boletín de inscripción, indica su pleno y absoluto acatamiento a las disposiciones anteriores y a cuantas en lo sucesivo, consecuencia lógica de ellas, acuerde la Comisión organizadora.

21. Toda la correspondencia será dirigida al Secretario general, en la Dirección General de Bellas Artes Conde de las Infantas, Director general de Bellas Artes, Presidente — Duque de Alba, Vicepresidente — Mariano Benlliure, Marqués de Pons, Rafael Domenech, Miguel Martínez de la Riva, Juan José García, José María Gol, Néstor Martín Fernández de la Torre, Teodoro Anasagasti, Roberto Martínez Baldrich, Angel Vague y Goldoni, Guido Caprotti, M. Carrasco Reyes, Voles. — José Francés, Secretario general.

BOLETIN RELIGIOSO

Marzo 1927

Este mes consta de 31 días, Consagrado al Patriarca San José. Toque de Alba, a las cinco. Toque de Oraciones, a las seis y media.

Toque de Ánimas a las nueve.

Santorial

DIA 3

Jueves.—Santos Esteban y Celestino y San Marino.

Vela y Alumbrado

Día 3.—En Santa Catalina.

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche

Círculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés.

Jabonerías, 14.

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.

Modelos variados en el BAZAR MURCIANO

blos la pandereta y la guitarra casándose con Quirino. El te mantendrá.
—¡Casarme yo con ese semialveje... con ese bandido, que me llevaría a una choza en medio de los boques! ¡Eso jamás!
—No hablabas así hace pocos días.
—Es posible.
—Te he visto muy enojada del que hoy desprecias.
—¿Qué enojado está?... He creído amarle, porque es joven y hermoso... porque me ha di-

cho que me amaba y porque, al mirarle, he sentido, por primera vez en mi vida, latir mi corazón... Pero todo eso no era más que ilusión y hoy veo que me amaba a Quirino.
—¿Y cual es la causa de ese cambio tan repentino?
—Mis ideas se han modificado, y mis ambiciones se han ensanchado...
—¿Vas a repetir lo que me decías la otra noche?
—No recuerdo.
—Sueños... locuras. Querías ser rica y gran señora...
—Y aun persisto en esa idea; lo quiero.
—¡Oh! Por desgracia, querer y poder...
—¡Cuando se tiene energía, querer y poder es una misma cosa!—Interrumpió Carmen.—Voy a probártelo, hermano mío, y añadiré que si despliego esta enérgica e irresistible voluntad que triunfa de todos los obstáculos, es quizás más por interés tuyo que mío...
—¡Bahl! ¡bahl!—exclamó el gitano.

—Escucha, mi buen Morales. Pocos instantes ha, te he hablado severamente, pero en el fondo nadie te hace más justicia que yo...
—Pues bajo mi palabra de honor, no lo había creído así.
—Tienes defectos...
—Oítame uno que no los tenga—murmuró Morales filosóficamente.
—Pero—continuó Carmen—también tienes buenas cualidades.
—¡Oh! De estas tengo muchas. Primeramente soy un músico excelente, poseo una voz extensa y flexible, toco la guitarra bastante bien, tengo las piernas ágiles y la mano ligera; manejo la espada como un profesor de esgrima. También soy poeta... En fin entre nosotros sea dicho, ya sabes que hay muchas cosas en mi arco.
—No lo dudo; pero pásame en silencio otros méritos de un orden más elevado.
—¡Garambal! Dime cuáles son, pues mi modestia es tan grande, que no puedo darte otros.
—Me refiero a tu maravilloso espíritu de intri-

ga el cual, si hubieras sabido aprovecharlo, habrías hecho fortuna.
—¡Lo creo, lo creo!—murmuró Morales halagado por la adulación;—he pensado muchas veces en eso que acabas de decirme... Mi espíritu de intriga me hubiese conducido a todo... absolutamente a todo... si hubieras tenido un poco más de energía...
—¿Cómo?
—¿Crees, por ejemplo, que si en vez de encontrarte en la Habana hecho un pobre diablo sin hogar, obligado a ocultar la mitad de tu rostro con una venda por temor de que te reconociese y te delatase algún español recién llegado que te hubiese conocido en otro tiempo, te encontrases en Francia, en París, trasfornado de noche a la mañana en hidalgo de antigua raza, llamandote como es natural, don Guzman Morca y Tullpao; crees, hermano mío, que no recurrarías en seguida el tiempo perdido, sobre todo si tu próxima alianza con algunas familias de

El futbol en Barcelona

El campeón de España es derrotado por el Español en partido amistoso

Por telegrama de la noche Barcelona.—En el campo de la carretera de Tarrasa se celebró el anunciado partido amistoso entre el Barcelona F. C. campeón de Cataluña y el Deportivo Español.

El juego fué interesante y ganaron los españoles por cuatro a uno.

Sobresalió la actuación de Zamora, Padrón y Oramas por el Español y la de Sastre y Alcántara por el Barcelona.

La delantera del campeón de España se presentó con pefisima y no dió gran rendimiento.

Hubo una gran entrada y entre los partidarios de uno y otro club ocurrieron ligeros incidentes.

Está siendo comentadísima la derrota del Barcelona, que ha presntado su mejor equipo de jugadores.

Acabó el campeonato en la región Centro

Madrid.—En el campo de la Unión Sporting se jugó el correspondiente partido de campeonato con el Racing de la Corte.

El juego fue duro e interesante desde los primeros momentos.

Ganó el Unión Sporting por dos a uno, sobresaliendo Navarro, Cahles y Navarro.

La voz de la «Gaceta»

Habla entre otras cosas de exámenes y transmisión de bienes

Por telegrama de la tarde Madrid.—La «Gaceta» entre otras de menos interés, publica las siguientes disposiciones:

Declarando en suspenso la tramitación y resolución de instancias solicitando nombramientos de correderos e intérpretes de baques.

Convocando a oposiciones para cubrir 151 plazas de aspirantes a ingreso en el Cuerpo de Telégrafos y 102 en el de Correos, de carácter análogo a las celebradas anteriormente.

Dichas plazas estarán dotadas con el haber anual de 1.500 pesetas los ejercicios darán comienzo en el mes de Septiembre próximo.

Aprobando el texto refundido de las disposiciones legislativas relativas al impuesto sobre Derechos Reales en las transmisiones de bienes.

Hacia la verdad

El capitán de un vapor alemán que siguió de cerca el vuelo del «Plus Ultra» desmiente la acusación de Cunha

Por telegrama de la noche Vigo.—El capitán del vapor alemán «Arthur» que siguió de cerca la ruta de avión español «Plus Ultra» ha hecho interesantes declaraciones desmintiendo la afirmación del aviador brasileño Cunha.

Califica de patraña su intento y dice que el vuelo de Cabo Verde a Fernando Noronha se hizo en una etapa.

Agrega que en el diario de a bordo constan detalles precisos del vuelo.

También dice que los aviadores españoles le dieron las gracias por la ayuda que le prestaron orientándolos en la ruta

Calcetines

De algodón 3 pares Ptas. 1'40. De hilo 3 id. « 4'00. De hilo dibujos 3 pares Ptas. 4'00. De hilo, Mundial 3 « 4'50. De hilo superior 3 « 5'00. Gran surtido en fantasías y novedades. Precio Fijo RAYNELLI Platería, 22.

El fin de un asunto

Ya hay Rector de la Universidad Central

Por telegrama de la tarde Madrid.—Por don Alfonso se ha firmado un decreto nombrando Rector de la Universidad Central a Luis Bermejo y Vida.

Es catedrático de Química Orgánica de la Facultad de Ciencias de la indicada Universidad.

Ha desempeñado varios cargos políticos en pasados años, y goza de gran reputación entre los hombres de ciencia.

Fue gobernador de Murcia y Sevilla.

Declaraciones de Sanjurjo

Dice entre otras cosas que faltan por someterse tres kábitas que son unos dos mil hombres

Por telegrama de la noche Madrid.—El general Sanjurjo ha hecho interesantes declaraciones a los periodistas.

Dijo que está próxima a terminarse la campaña en el Protectorado y que solo le falta por someterse las kábitas de Beni-Aros, Sumata y Ajmas que están enclavadas entre Tetuán y Xauen.

Supone la existencia de dos mil enemigos, pero no pasará mucho tiempo sin que esa sumisión se lleve a efecto.

Cuando se llegue a total desarme y proficación de las zonas se conservará sólidamente la parte útil y se dejará el resto a que sea vigilado por fuerzas exclusivamente indígenas.

Entiendo—dijo—que siempre debían haber fuerzas españolas y sobre todo en las grandes zonas, como Ceuta, Melilla, Tetuán, Larache y Ceceña.

Sobre Tánger no quiso hacer declaración alguna, diciendo que solo compete hablar a Primo de Rivera que es quien personalmente lleva las gestiones de la negociación.

Sucesos en la provincia

Denuncia por amenazas

En Ceutí y ante la guardia civil se ha presentado el vecino Ramón Martín Ros, denunciando al individuo Ramón Martín Ros, denunciando al individuo Salvador García Sandoval el cual amenaza al primero y le insultó por negarse a prestarle la cantidad de treinta pesetas que necesitaba para pagar unos jornales.

Dicho individuo, con el oportuno atestado instruido fué puesto a disposición del juez municipal de aquella villa.

Riña entre mujeres

En Librilla y por cuestiones de poca importancia riñeron las vecinas Ana María Hernández González e Isabel Gutiérrez Rubio.

Parece ser que la reyerta la primera insultando y matutando a Ana María.

Ambas mujeres resultaron con lesiones de menos gravedad de las que fueron curadas por el médico de Librilla.

Del suceso se dió cuenta al Juzgado municipal.

Choca un automovil con un carro

En la carretera de San Antón (Cartagena) chocó un automovil de la matrícula de esta provincia con un carro y que guiaba Juan Vilalón Vidal.

A consecuencia del choque resultó herido el carretero que presentaba lesiones en una mano y fractura de la novena costilla.

Se le condujo al Hospital de Caridad y del suceso se dió cuenta a juzgado.

Las bromas del agua

Un pailebot con cargamento de paja se estrella contra la costa

Por telegrama de la noche Melilla.—El pailebot «Cabo Figueras» de la matrícula de Baleares fué a estrellarse contra la costa a consecuencia del temporal reinante, llevaba cargamento de paja consignada a varios almacenistas de esta plaza.

Del buque y el cargamento no se pudo salvar nada y si y tras grandes esfuerzos los tripulantes.

La Bolsa

Table with 2 columns: Por telegrama de la noche, Cotización del día 2. Interior 4 1/2, Amortizable 5 1/2, Amortizable 4 1/2, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars, Litras.

Una Nota de Hacienda

Ha terminado la operación financiera

Por telegrama de la noche Madrid.—A los periodistas se les facilitó copia de una interesante Nota oficiosa sobre la última operación financiera.

Anuncia la terminación de ella y dice que a ser consolidados se presentaron 378 millones.

Tan solo ha sido reembolsado un millón y tacitamente unos treinta y cinco.

Termina diciendo que parece ser de que no se tienen datos concretos y faltan los de algunas provincias y que el Gobierno está satisfechísimo.

Por el delito de injurias

El procesado es paisano y el injuriado el Ejército

Por telegrama de la noche Madrid.—Se celebró el anunciado Consejo de guerra contra el paisano Florentino Ballesteros.

Se le acusaba de haber proferido injurias contra el Ejército y en sitio publico.

El fiscal pidió para el procesado un año de prisión correccional.

El defensor solicitó la absolución y la vista queda concluida para ser sentenciada.

La cuestión de Tánger

Quiñonés de León y los delegados españoles almuerzan

Por telegrama de la tarde París.—Quiñones de León invitó a un almuerzo que tuvo lugar en la embajada de España a Aguirre de Cáceres y Espinosa delegados españoles en las negociaciones que se siguen sobre Tánger.

La delegación dió cuenta al embajador de España de haber estudiado la contestación francesa al memorandum español, y que esperaba instrucciones del Gobierno.

En el momento que Primo de Rivera de contestación a los franceses se convocará a sesión plenaria.

Máquinas para afeitar

La marca «Valet», es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 5, 12'50 y 25 pesetas. Bazar Murciano

Surcando los aires

El vuelo de los Urugnayos y el del aviador italiano De Pinedo

Por telegrama de la noche Casablanca.—A las ocho y quince del día último salieron de este puerto los aviadores uruguayos. Llevan dirección de Las Palmas y la despedida que se les tributó fué en extremo cariñosas.

El viaje de De Pinedo

Portoalegre.—A las ocho y media salió el aviador De Pinedo con dirección a Buenos Aires.

Marcha muy esperanzado en que el final de su viaje sea tan satisfactorio como hasta el presente.

Lo que dice un autor

No cree que el teatro Nacional salve la crisis escénica

Por telegrama de la noche Madrid.—Linares Rivas ha hecho interesantes declaraciones sobre lo que segun su opinión vendrá a ser el Teatro Nacional.

Opina que no resolverá la crisis escénica reinante y que debe ser dirigido por una persona neutral, según al comité de autores.

Es partidario de dar facilidades a los autores noveles y cree que el triunfo definitivo nunca será el de la primera comedia.

Unas declaraciones

Se ha consignado un crédito para que viajen los intelectuales

Por telegrama de la noche Madrid.—El asesor de la Junta de Relaciones Culturales Vicente Gay ha declarado que se ha consignado un crédito para que los intelectuales españoles puedan ir a dar conferencias y en viaje de estudio a América.

Así se evita la repetición de espectáculos que se venían ofreciendo hasta hoy, y que ponían en situación poco airosa la protección de España a los hombres ilustres.

No se daba un caso de que catedrático español que fuese a dar una o un curso de conferencias no se viese obligado a pedir en los centros españoles de América para que le fueran abonados los gastos.

Lo que opina el alcalde

El de la villa y corte habla de grandes proyectos

Por telegrama de la noche Madrid.—El conde de Valluelano ha hablado con los periodistas de la exposición del futuro Madrid.

Opina que es lo mas interesante de los proyectos ex puestos, el de la prolongación de la Castellana y la vía directa a la Necropolis.

Por lo primero se resolverá el acceso a la Plaza de Toros dejando hasta las Ventas expedita la calle de Alcalá.

Por el segundo se dará facilidades a todo el mundo para su traslado rápido y facil a aquel lugar.

Espectáculos

Ortiz.—Compañía cómico dramática Bove-Torner. Funciones para hoy: A las diez, «La Garra» y «El sexo débil».

Cine.—Cine por tarde y noche. Estreno de la grandiosa película «La agonía en un submarino».

Media-Luna.—Cine. Hoy tercera y cuarta jornada de «El juramento de Enrique de Cagardere».

Popular.—Cine permanente.

Despues del Carnaval

La imposición de Ceniza en el Regio Alcázar

Por telegrama de la tarde Madrid.—Para celebrar la festividad del Miércoles de Ceniza hubo Capilla Pública en Palacio.

Serían las once cuando de las habitaciones particulares salió la comitiva regia.

Don Alfonso lucía el uniforme de capitán general, con insignias del Arma de Artillería Toisson. Collar de Carlos III y la banda roja del Mérito Militar.

Asistieron además el infante don Alfonso, la infanta Isabel, los hijos de aquel y los jefes de Palacio.

El Patriarca de las Indias impuso la Ceniza a los presentes y ofició el capellán de altar.

Varias noticias

La Casa para la Prensa en Barcelona. Ha muerto un general. Personas que van de viaje

Por telegrama de la noche Barcelona.—Va a ser colocada en el Parque de Monjuich la primera piedra para la edificación de la Casa para la Prensa.

Concurrirán las autoridades y el presidente de la Asociación de periodistas.

General que fallece

Barcelona. Ha fallecido el general de la Benemérita, Aldir.

Se encontraba accidentalmente en Cataluña.

Los que viajan

Larache. Con dirección a Madrid salió el general Souza.

Madrid. El ministro de Marina salió para Cadiz donde asistirá a la botadura del buque escuela «Sebastian Eleanor».

Despues se trasladará a Sevilla y permanecerá a dos o tres días, regresando a Madrid.

Madrid. El infante don Jaime salió para Málaga y se dispone a pasar varios días con la madre y hermanos.

El Entierro de la Sardina

Se lleva a efecto con gran animación y un día espléndido

Por telegrama de la noche Madrid.—Tuvo lugar el tradicional entierro de la Sardina y en la Pradera del Corregidor.

Tan atrayente festejo fué presenciado por infinidad de público.

El día espléndido contribuyó al mayor éxito y no se tienen noticias de que hayan ocurrido incidentes.

Hubo mucho de juerga, pero nada más.

La honradez de los limpiabotas

Se encuentran en la calle cerca de 2.000 pesetas y las entrega al gobernador

Por telegrama de la noche Barcelona.—Dos conocidos limpiabotas marchaban de retirada a sus domicilios y en plena calle encontraron 1.800 pesetas, sin detalles de a quien pertenecían, ni envueltos en sobre alguno.

Desde allí se dirigieron al Gobierno civil e hicieron entrega de la cantidad al gobernador. El gobernador ha hecho publico este acto de honradez y los gratificó.

De Marruecos

Entierro de un cabo y un soldado. El robo de ganado. Enemigos bombardeados

Por telegrama de la noche Melilla.—Ha tenido lugar el entierro del cabo de artillería Florentino Barrios y el del soldado de Intendencia, Francisco Galan.

Asistieron compañeros de los infantes soldados y presidió un general.

El robo de ganado

Tetuán.—En Beni Isuf fueron muertos varios enealgos que intentaban robar algunos cabezas de ganado.

Sus cadáveres fueron recojidos.

Enemigos bombardeados

Tetuán.—La aviación española bombardeó varios aduarenses sitios en las inmediaciones de Ajmas.

No se sabe que hayan habido bajas.

Las señoras del «Liceum»

Piensen establecer hogares infantiles para que las madres dejen a los hijos

Por telegrama de la tarde Madrid.—Las señoras que componen el club femenino «Liceum» proyectan establecer en Madrid los hogares infantiles.

Alipredán las madres dejar durante las horas de trabajo a sus hijos. Estarán convenientemente dotados de lo más indispensable y es pensamiento de esas señoras instalarlos en las barriadas obreras.

Piensen visitar a Primo de Rivera para hablarles de este asunto y solicitar su apoyo.

NOTICIAS

Onomástico

Ha celebrado su fiesta onomástica nuestro estimado amigo el celoso inspector de Policía de esta Comisaría don Angel Abril.

Reciba nuestra felicitación unida a las muchas que testimoniaron con tan grato motivo.

Mejorado

Lo está de la enfermedad que padece nuestro querido amigo y compañero en la Prensa el Director de «El Liberal» don Pedro Jara Carrillo.

Deseamos su total restablecimiento.

Boda

El próximo sábado pasado y en la iglesia parroquial de Alcantarilla, tuvo lugar el enlace matrimonial de la bella y distinguida señorita Dolores Guzman Hurtado con el joven industrial de esta plaza Joaquin Parra Pujante.

Como padrinos actuaron el hermano del contrayente don Juan Parra Pujante y su distinguida esposa.

Los invitados al acto fueron espléndidamente obsequiados con licores y habanos en casa de la novia.

Reciban los nuevos esposos nuestra enhorabuena, a los que deseamos muchas prosperidades en su nuevo estado de vida.

En la Catedral

Mañana como primer viernes de Cuarema, predicará acerca del Evangelio del día, el Beneficido del Santo Templo Catedral don Antonio Consero.

El próximo domingo predicará también en la Iglesia Catedral el Magistral don Saturnino Fernandez Sanchez.

En Santa Catalina del Monte

Mañana primer viernes de Cuarema, en el atrio de este Convento, tendrá lugar la tradicional ceremonia de bendición de los campos, siemlo orador un Padre Franciscano.

Como de costumbre habrá romería.